



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
Campus "Ministro Petrônio Portella" – Bairro Ininga
CEP 64.049-550 – Teresina – Piauí – Brasil



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01/2013-PREG/UFPI, DE 25 DE JANEIRO DE 2013.

RESULTADO DA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS

A PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, em face de equívoco na elaboração do Edital Nº 07/2013-PREG, de 24/01/2013, relativo ao resultado de recursos interpostos pelos candidatos egressos de escolas públicas, que optaram em concorrer às vagas destinadas ao critério de renda familiar bruta igual ou inferior a 1,5 (um vírgula cinco) salário mínimo per capita, do processo seletivo para ingresso nos cursos de graduação na modalidade presencial no primeiro semestre de 2013, RETIFICA o mencionado Edital da seguinte forma:

Onde lê-se:

CAMPUS DE PARNAÍBA (Parnaíba)				
ORDEM	Nº RG	NOME	CURSO	RESULTADO
11	1.256.756 – PI	Stella de Deus Felipe	Ciências Econômicas	Deferido
12	3.309.814 – PI	Thiago Santos	Engenharia Civil	Deferido
13	-2006010400540 - CE	Vitor Brito de Almeida	Letras Inglês	Deferido

CAMPUS PROFESSORA CINOBELINA ELVAS – CPCE (Bom Jesus)				
ORDEM	Nº RG	NOME	CURSO	RESULTADO
7	3133041 - SSP-PI	Virlainy de Sousa Rocha	Pedagogia	Deferido

Leia-se:

CAMPUS MINISTRO PETRONIO PORTELA – Teresina				
ORDEM	Nº RG	NOME	CURSO	RESULTADO
11	1.256.756 – PI	Stella de Deus Felipe	Ciências Econômicas	Deferido
12	3.309.814 – PI	Thiago Santos	Engenharia Civil	Deferido
13	-2006010400540 - CE	Vitor Brito de Almeida	Letras Inglês	Deferido

CAMPUS SENADOR HELVÍDIO NUNES DE BARROS - CSHNB (Picos)				
ORDEM	Nº RG	NOME	CURSO	RESULTADO
7	3133041 - SSP-PI	Virlainy de Sousa Rocha	Pedagogia	Deferido

Maria do Socorro Leal Lopes
Profa. Dra. Maria do Socorro Leal Lopes
Pró-Reitora de Ensino de Graduação em Exercício/UFPI